

大漢公報 The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

1

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號七三〇第卷九十一新紙聞) Saturday October 1 1977 (Vol. 037 No. 39 Page 1)

中國今日全國

熱烈慶祝國慶

百萬羣衆高歌華葉鄧與民同樂

(北京加新社) 中國人民共和國今日全國慶祝一月一國慶日，紀念立國二十八週年，北京天安門廣場聚集百萬群衆，向毛主席紀念堂獻花致敬及舉行各種多姿多采之慶祝活動，包括特技表演，高蹺化裝表演，民族舞蹈，鑼鼓喧天，歌聲與歡聲雷動。

華國鋒主席，鄧小平副總理，葉劍英部長等政府首長均出席和人民見面，發表簡短演講，並與民同樂，受到人民歡呼，並有各國大使領事及外交官參加致賀

及一同慶祝，加拿大交通部長奧圖良出席參加致賀，此乃空前未有之熱烈慶祝國慶情形，為廿餘年來前所未見，政府官員與人民歡成一片，人山人海，情緒無比興奮熱鬧。

今年國慶節目之中，有一項創開生面之遊戲，是中國解放軍供應之太空節目，係一種電、儀器構成之太空輪，人民不分老幼均可入座享受數分鐘之太空旅行奇景。

中國各領袖已經昨晚在人民大會堂歡譯各國使節及貴賓，到會有三千餘嘉賓，盛極一時。

(本報訊) 據新華社消息，在華主席為首的黨中央領導下，中國進入新的發展時期的第一個國慶節，節日氣氛濃厚。

為慶祝中華人民共和國成立二十八週年，北京今日在各大公園舉行盛大遊園會，晚上八時舉行烟花晚會。

國慶期間，北京各劇場，文娛場所均有多采多姿的文藝節目演出。

(本報訊) 據新華社消息，在華主席為首的黨中央領導下，中國進入新的發展時期的第一個國慶節，節日氣氛濃厚。

抵孟加拉國首都德卡，載來六百萬美元現鈔，六名被釋囚「赤衛軍」，及六噸半食物衣物，完全按照騎劫日航班機之「赤衛軍」份子之要求。

孟加拉共和國外長何瑞及空軍總長馬勿，親往迎接此專機，下令部隊予以保護，旋即率領小組在機場用無線電與劫匪交涉放人，但劫匪自食其言，不肯釋放全部人質，只允釋五十八名，巴印人及婦孺，而要保留八十三名人質，並先要接收六百萬及錢，又要一架飛機，保證安全飛往他國。

(本報綜合巴黎路透社及美聯社電) 馬勿，親往迎接此專機，下令部隊予以保護，旋即率領小組在機場用無線電與劫匪交涉放人，但劫匪自食其言，不肯釋放全部人質，只允釋五十八名，巴印人及婦孺，而要保留八十三名人質，並先要接收六百萬及錢，又要一架飛機，保證安全飛往他國。

(法國警察空軍在巴黎之奧理機場，用催淚彈閃電突襲被劫持之客機，劫機匪在飛機前槍殺炸手榴彈，造成一死四傷，但終於被神槍隊制服，予以生擒，機上其餘乘客百餘人現均已被解救平安。

該匪係四十三歲之金髮藍眼法國男子積羅拔，有犯罪案底，於十九歲時為弑父之兇徒。

(華盛頓美聯社電) 美國國會上下兩院日昨一致通過：授權卡特總統撥款及下令生產中子彈及中子彈頭，中子彈頭可裝置於「飛矛」導向飛彈之上或在炮彈頭部，中子彈頭產生之輻射線殺傷力多於核子彈頭兩倍，但產生之爆炸及熱度與彈頭較少，中子彈可殺死人員而不傷及建築物，美國將用中子彈頭替換駐歐之七千枚核子彈頭，卡特尚未宣佈是否下令大批生產中子彈頭，美國將耗資若干生產中子彈亦尚屬秘密。

(伊蘭堡路透社電) 巴基斯坦軍政府於昨又逮捕前總理布托之女兒，並告布托夫人必須就獄不得從事助宣傳選，布托之女廿四歲，係哈佛大學

(北京加新社電) 中國外貿部長李強與鐵路部長段君毅，今日在小麥市場。小麥協定，其中有五百廿五萬噸係向北京接見加拿大交通兼小麥部長奧圖良，舉行會談有關中加小麥貿易等問題。

中國將會考慮參加談判成立「國際小麥協定」，其目的為調節國際小麥供求，穩定國際麥價，奧圖良認為中國是輸入加麥與澳麥之最大，中國雖是最重要之購麥國，却仍未

奧圖良部長在會後表示，他深迫切需要。

中國今年已向外訂購一千一百萬噸，其中有五百廿五萬噸係向

加拿大訂購，均係於明年内交貨，中國尚無向他表示今年有增購加麥之

奧圖良說中國告訴他，中國今

年小麥生產收成過得去，他說，中國

傳媒說中國告別他表示今年有增購加麥之

奧圖良部長在會後表示，他深迫切需要。

中國今年已向外訂購一千一百

萬噸，其中有五百廿五萬噸係向

加拿大訂購，均係於明年内交貨，中國

奧圖良部長在會後表示，他深迫切需要。

中國今年已向外訂購一千一百